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Прибуток від інвестицій в український бізнес в галузі 

швидкого харчування в розмірі 15…25% приваблює велику кількість 

нових гравців, що забезпечує постійний швидкий ріст галузі, який у 

деяких нішах досяг 100% у рік.  

Не дивлячись на те, що в багатьох європейських країнах 

підприємства швидкого харчування орієнтовані на молодь і населення 

з низькими доходами, українські споживачі послуг підприємств 

швидкого харчування являють собою набагато більш різнорідних 

групу в плані освіти, віку і доходу. Це, а також той факт, що багато 

місцевих споживачів сподіваються одержати широкий вибір страв за 

ту невелику суму, яку вони можуть собі дозволити заплатити, створює 

унікальну структуру споживання. Крім того, багато клієнтів 

розглядають ресторани швидкого обслуговування як місце, де можна 

провести час, а не тільки швидко перекусити. У таких умовах 

перемагають компанії, що пропонують різноманітне, але дешеве меню 

зі свіжим оформленням і обслуговуванням.  

Більшість місцевих точок швидкого харчування пропонують 

алкогольні напої, але їх вибір зазвичай обмежується пивом. Крім того, 

для більшості місцевих ресторанів швидкого обслуговування є 

характерним пропонувати в одному й тому ж місці гамбургери, салати, 

піцу, кондитерські вироби та інші різноманітні продукти харчування, 

що є ще одним свідченням того, що ринок знаходиться на ранньому 

етапі свого розвитку.  

По мірі розвитку і росту бізнесу в галузі швидкого 

харчування, ресторани ймовірно спробують звузити свою 

спеціалізацію в пошуках незайнятої ніші на ринку. Крім їжі, 

диференціація також повинна стати більш помітною в якості 

обслуговування (наприклад, ресторани будуть вибирати між 

самообслуговуванням і обслуговуванням офіціантами, одноразової або 

багаторазової посудом і столовими приладами і т.д.). Очікується, що 

принаймні у середньостроковій перспективі темпи росту ринку будуть 

продовжувати складати 20% в рік, оскільки він все ще дуже далекий 

від насичення.  


